

厦门南洋职业学院安全工作 情况通报

2023 年度第【32】期 总第【170】期

2023-2024 学年第一学期第十四周 安全稳定工作情况通报

现将本周全校发生的安全问题通报如下：

（新店派出所 2022 年度对文教园院校安全管理考评扣分标准：刑事案件-5/分、治安案件-3/分、警情-1/分、高危预警-2/分、中低危-0.5/分人次。加分标准：主动化解打架等违法行为+3/分、主动核销诈骗案件+3/起、主动上报案件线索+2/起。）

序号	日期	部门/学院	班级	姓名	安全事件内容	备注
1	12月5日	艺术设计学院	23 服装 1 班	林 XX	该生与校外人士发生经济纠纷，到派出所报警。	
2	12月5日	建筑工程学院	23 建筑 3 班	杨 XX	该生与舍友在宿舍售卖零食，零食的进货渠道系外面的商家将货送到学校围墙外，该生到围墙边拿货。	经调查，销售额达 22218.25 元，订单量达 2425。
03	12月6日	人文社科学院	W23 动漫 1 班	肖 XX	该生凌晨外出酗酒，早上七点多返校，坐在学校图书馆的椅子睡觉。	
4	12月9日	经济管理学院	23 工商 1 班	张 XX	该生夜间酗酒，躺在何厝苑 1 号楼后面地板上。	

5	12月9日	经济管理学院	22金融1班	贾XX	该生在校园内违规骑行电动车。	
---	-------	--------	--------	-----	----------------	--

本周末，我校连续发生两起学生购买食品 and 外卖商家引发的纠纷报警。此现象表现出学生有较强的维权意识，但希望学生能通过正当途径投诉，理性表达诉求，此类事件属于消费纠纷，应有效得到商家或消协组织支持，而不是寻求警察帮助。同时，再次提醒学生，为了自己的食品安全得到更好的保障，不要叫送校外外卖。

本周学生违反相关校规校纪不在少数，敬请辅导员统筹做好学生安全教育工作，要利用班级安全信息员，充分发挥“千里眼”“顺风耳”的作用，搭好自身和学生的桥梁，不断提升预防和化解校园安全问题的能力和水平，大力创建平安校园！

后勤保卫处

2023年12月11日